实验六习题

一、 已知一元不等距列表函数如下：

x=[0.10  0.15 0.25 0.40 0.50 0.57 0.70 0.85 0.93 1]

y=[0.9048  0.8607 0.7788 0.6703 0.6065 0.5655 0.4965 0.4274 0.3945 0.3578]

利用线性、二次、三次样条插值公式计算函数在x=0.63处的值，并进行比较。

二、已知某直升飞机旋转机翼外形曲线上的部分坐标值如下：
	x
	0.52
	8.0
	17.95
	28.65
	50.65
	104.6


	y
	5.28794
	13.8400
	20.2000
	24.9000
	31.1000
	36.5000

	x
	156.6
	260.7
	364.4
	468.0
	507.0
	520.0

	y
	36.6000
	31.000
	20.9000
	7.80000
	1.50000
	0.200000


且两端点上的一阶导数值分别为1.86548和-0.046115，计算各节点处的一阶和二阶导数值，并计算在[0.52,520.0]内的积分值。

三、
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,取以下11*11个节点：
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其函数值为
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,利用二元函数的插值法（线性、二次及三次样条）计算插值点（0.35,0.65）和（0.45,0.55）处函数的近似值。并绘出函数的图形

四、给定函数F(x)=x-e
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=0始，取h=0.1的20个数据点，用五次多式
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拟合数据，其中
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